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Apariție controversată într-un tramvai din Iași. 
Recent, o călătoare a filmat un bărbat care a 
atras, cu siguranță, atenția tuturor călătorilor prin 
stilul său vestimentar extravagant. Videoclipul a 
fost încărcat pe rețelele de socializare și a strâns 
mii de reacții. 

Un bărbat îmbrăcat ca 
un cowboy a atras atenția tuturor 
călătorilor dintr-un tramvai din Iași  
Bărbatul filmat în tramvai era îmbrăcat ca un 

cowboy, purta pălărie și geacă de piele cu franjuri, 
fiind încălțat cu niște ciocate de culoare roșie. Pe 
lângă stilul vestimentar, călătorul se evidenția și 
datorită bărbii sale lungi, astfel că persoana care 
l-a filmat și a făcut clipul public pe TikTok l-a ase-
mănat pe bărbat cu celebrul personaj animat Un-
chiul Pecos. Cert este că filmulețul a devenit viral, 
fiind vizionat de aproape 180 de mii de persoane. 
De asemenea, clipul a strâns zeci de mii de apre-
cieri, dar și sute de comentarii și distribuiri.  

„Te plimbi prin Iași și dai de unchiul pecos”, a 
fost mesajul tinerei care a postat clipul pe TikTok.  

Internauții s-au amuzat pe seama videoului 
postat, mulți dintre ei precizând că îl cunosc pe 
bărbat, iar acesta ar locui în zona Tătărași.  

„Stă în Tătărași, îl văd mereu”, a fost unul din-
tre comentariile lăsate pe TikTok.  

„L-am văzut prin Tătărași acum trei zile”, a 
precizat Răzvan.  

Deși persoanele care au vizionat filmulețul au 
fost de acord cu asemănarea dintre bărbat și Un-
chiul Pecos, au ținut să precizeze că îi lipsește 
chitara.  

„Arăta mai bine dacă avea și chitară”, a co-
mentat Daniel Neculai.  

„E supărat că și-a uitat chitara acasă”, a fost 
un alt comentariu.  

Multe dintre scenele filmate în 
mijloacele de transport 
public din Iași ajung virale pe TikTok  
Nu este pentru prima dată când scene petre-

cute în tramvaiele din Iași ajung virale pe TikTok. 
În urmă cu câteva săptămâni, un tânăr din Iași a 
făcut un filmuleț care a circulat în toată România. 

Acesta s-a descălțat înainte să urce în tramvaiul 
9, dintr-o stație din Copou. Pe video era specificat 
următorul text: „Când ești de la țară și mergi pen-
tru prima dată cu tramvaiul”. În momentul când a 
urcat în tramvai, toată lumea s-a uitat la picioa-
rele sale, având în vedere că a rămas doar în șo-
sete. Filmulețul a strâns 500 de mii de vizualizări 
și zeci de mii de comentarii. Ieșeanul a ajuns viral 
pe platforma TikTok, videoclipul său fiind apreciat 
de mii de oameni. 

„La ce curățenie este pe asfalt și în tramvai 
merită să te descalți. La noi la București nu cred 
că se va întâmpla niciodată așa curățenie”, a co-
mentat o femeie la videoclip. 

Totuși, când s-a așezat, băiatul a pus pere-
chea de adidași pe un alt scaun, iar oamenii au ob-
servat acest lucru și l-au taxat. Totuși, lumea a 
gustat gluma tânărului din Iași. 

„Nimeni de la țară nu ar fi pus încălțările pe 
scaun”, a spus un bărbat în comentariile postate 
la clipul filmat într-un tramvai din Iasi.  

Codruța ȘOROAGĂ

Apariție controversată într-un tramvai din 
Iași! Călătorii nu și-au mai putut lua ochii 
de la un bărbat îmbrăcat ca un cowboy: 
„Arăta mai bine dacă avea și chitară”
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Polițiștii locali din Iași au depistat 
șase tineri care făceau scandal în 
Piața Voievozilor din cartierul 
Alexandru cel Bun. 
Localnicii erau exasperați de 
strigătele și înjurăturile indivizilor 

 
Totul s-a întâmplat înainte de miezul nopții, vi-

neri, pe data de 24 mai. Un echipaj de la Poliția 
Locală Iași a fost solicitat să intervină în Piața Vo-
ievozilor. Oamenii care locuiesc în zonă nu au mai 
suportat zgomotul produs de cei șase tineri și au 
cerut intervenția autorităților. După ce au fost le-
gitimați, aceștia s-au ales și cu câte o amendă. 

Polițiștii au intervenit pentru a liniști 
șase tineri din cartierul Alexandru 
Cei șase indivizi, trei fete și trei băieți, au pro-

fitat de vremea frumoasă și au decis să iasă la 
plimbare prin parc. Doar că nu au făcut acest 
lucru în liniște. La un moment dat, au început să 
fie zgomotoși, oamenii din zonă au sunat la poliție 

iar din cauza strigătelor și a cuvintelor urâte. Ime-
diat, un echipaj din zonă a fost prezent la fața lo-
cului și i-a depistat pe scandalagii. După ce au 
fost legitimați, fiecare a fost sancționat pentru 
tulburarea liniștii publice. Zilele trecute, polițiștii 
au depistat un grup de persoane fără adăpost 
care își făcuseră adăpost pe spațiul verde din car-
tierul Cantemir. 

„În cursul serii de 24 mai a.c., polițiștii locali 
din cadrul Serviciului Intervenții, care asigurau or-
dinea și siguranța publică în zona Piața Voievozi-
lor, au depistat un grup de persoane care 
tulburau, fără drept, liniștea locuitorilor zonei prin 
strigăte și larmă. S-a procedat la stabilirea iden-
tității persoanelor, ulterior acestea au fost san-
cționate contravențional, conform Legii nr. 
61/1991”, au transmis reprezentanții Poliției Locale 
Iași. 

Tot mai multe probleme 
În ultima vreme, au apărut tot mai multe si-

tuații similare pe străzile din Iași. Odată cu venirea 

verii, mulți oameni ies seara prin parcuri pentru a 
profita de răcoare și liniște. Așa a fost și cazul 
unui bărbat care s-a apucat de băut bere în Parcul 
Șahiștilor din Podu Roș.  

Problema este că astfel de persoane creează 
și probleme, iar polițiștii trebuie neapărat să in-
tervină. În acest parc, aproape în fiecare săptă-
mână, este câte o persoană amendată, deoarece 
consumă băuturi alcoolice și deranjează liniștea 
publică. 

„Tot patrula din cadrul Serviciului Intervenții a 
verificat zona Podu Roș, ocazie cu care au depis-
tat o persoană de gen masculin care consuma 
băuturi alcoolice. Și în acest caz, după stabilirea 
identității persoanei, acesteia i s-au aplicat mă-
surile legale, conform Legii nr. 61/1991”, au mai 
precizat polițiștii locali din Iași. 

Cu siguranță, cei șase tineri din grup nu vor 
uita întâlnirea cu polițiștii, mai ales că acum tre-
buie să plătească o amendă de câteva sute de lei. 

Petronel ȘTEFAN

Șase tineri au terorizat un cartier întreg. 
Polițiștii din Iași au intervenit de îndată 
pentru a-i liniști pe scandalagii
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În cabinele tramvaielor vechi, 
temperaturile sunt extreme în zilele 
călduroase, iar vatmanii întâmpină 
dificultăți. Problema persistă de ani 
de zile, însă compania nu a găsit 
nicio soluție pentru angajați, care 
sunt extrem de nemulțumiți 

 
Deși s-au făcut investiții în transportul public 

din Iași, condițiile nu s-au îmbunătățit prea mult 
pentru călători. Și angajații companiei se con-
fruntă cu tot felul de probleme. Vatmanii sunt 
exasperați de faptul că temperaturile ajung la 
peste 40 de grade în cabinele tramvaielor vechi în 
zilele călduroase și nu au niciun fel de sistem de 
răcire care să îi ajute. 

Vatmanii îndură temperaturile 
extreme din cabinele tramvaielor 
Majoritatea tramvaielor care circulă prin Iași 

sunt modele vechi de peste 50 de ani, iar cele mai 
multe sunt GT4. Vatmanii deja știu ce îi așteaptă 
și în această vară, când vor avea de îndurat tem-
peraturi extreme, deoarece vagoanele nu au sis-
tem de răcire. Anul trecut, angajații au fost 
extrem de revoltați după ce compania a scos pri-
zele din cabină. Deși le-au promis că vor instala 
ventilatoare, a trecut deja un an și încă nu se vede 

niciunul. Cei mai norocoși, care circulă cu modele 
noi, PESA sau Bozankaya, beneficiază de aer con-
diționat, însă acestea sunt puține, multe dintre ele 
fiind defecte. 

„Aceeași problemă ca anul trecut, vine vara, 
deja temperaturile au început să crească, iar ma-
joritatea dintre noi lucrăm doar pe vagoane vechi, 
care nu au niciun sistem de răcire. La câțiva au 
fost instalate niște ventilatoare în cabină, însă la 
puțini. Anul trecut, au fost montate acestea, fiin-
dcă i s-a făcut rău la o vătmăniță de la căldură. 
Totul a rămas așa, promisiuni că ne rezolvă, dar 
nu se întâmplă nimic. Să stai câte 8 ore pe zi în 
cabina unui tramvai, la peste 30 de grade, este in-
uman. Păi, când o să fie afară 35 de grade Celsius, 
în cabină o să ai peste 40. Compania nu reușește 
să asigure condiții la propriii angajați, cum să 
avem pretenții după să asigurăm și la călători. 
Când ajungi seara acasă, după o zi în care ai stat 
numai în căldură și soare, te simți distrus. Unii își 
iau concediu medical în zilele călduroase, fiindcă 
sunt conștienți că nu pot lucra în astfel de condi-
ții”, a spus un vatman de pe traseul 8. 

Unii se descurcă cum pot și se gândesc să își 
instaleze singuri ventilator. S-au montat câteva 
dispozitive pe tramvaiele care țin de depoul de la 
Gară, însă nu și pentru cei de la Dacia.  

„Unii dintre noi trebuie să facă improvizații să 
își pună ei ventilator, dacă au văzut că nu se re-

zolvă nimic. Facem saună în cabină de câțiva ani. 
Nu înțeleg cât de complicat poate fi să ne mon-
teze 2-3 ventilatoare, să ne putem face și noi 
treaba. Poate sunt dintre noi care nu sunt la fel de 
rezistenți la căldură, se mai întâmplă și vreo tra-
gedie. Sistemul de ventilație la multe tramvaie nu 
funcționează deloc, nici iarna nu bagă căldură”, a 
mai precizat un vatman de pe un tramvai GT4. 

Ventilatoarele nu vor mai fi montate 
Vatmanii vor trebui să se bazeze pe sistemul 

de ventilație al tramvaielor. Având în vedere că va-
goanele au peste 50 de ani, problema căldurii in-
suportabile va persistata. 

„Anul trecut, au fost verificate aerotermele de 
la cabinele de la salonul vatmanilor și s-au reme-
diat problemele, iar la care nu s-au putut remedia 
au fost cumpărate aeroterme. Acestea se pun pe 
ventilație, ca un ventilator care suflă aer, fără re-
zistența de încălzire. Vatmanii vor avea ventilație 
așa cum a fost dotat tramvaiul. La cele noi, siste-
mul funcționează, însă în sezonul cald se verifică”, 
a precizat Cristian Stoica, directorul general CTP 
Iași. 

Vatmanii vor trebui să înfrunte temperaturile 
extreme din cabinele tramvaielor și în această 
vară. 

Petronel ȘTEFAN

Revoltă în rândul vatmanilor de la CTP! 
Se sufocă în cabinele tramvaielor, iar șefii 
fac promisiuni doar ca să le închidă gura
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După ce a întins la maxim nervii 
șoferilor din Iași, edilul Mihai Chirica 
a anunțat că va schimba 
limitatoarele de viteză 
cu unele mai puțin înalte 

 
Decizia vine după ce șoferii din Iași au recla-

mat faptul că modulele care ar fi trebuit să limi-
teze viteza autoturismelor nu făceau altceva 
decât să creeze o aglomerație și mai mare. Totul, 
din cauza faptului că limitatoarele au o înălțime 
mult prea mare. 

După ce a întins nervii șoferilor la 
maxim, Mihai Chirica a anunțat că 
schimbă limitatoarele de viteză din 
oraș. Cele noi vor fi mult mai joase 
Edilul Iașului a anunțat, în cursul zilei de ieri, 

26 mai 2024, faptul că limitatoarele de viteză au 
fost înlocuite cu unele mai joase pe șoseaua 
Tudor Neculai și în zona Agronomie, astfel că șo-
ferii nu vor mai fi nevoiți să oprească autoturis-
mele, ci doar să limiteze viteza.  

„Trebuie să vă informez că, pentru a nu se mai 
încetini până la oprire, în noaptea zilei de sâm-

bătă, 25 mai 2024, am schimbat limitatoarele de 
viteză, pe șoseaua Tudor Neculai și Agronomie, 
cu altele mai puțin înalte. De asemenea, am con-
tinuat refacerea străzii Bucium, pentru a crește 
viteza de parcurs la deplasarea pe aceasta”, a 
transmis Mihai Chirica, primarul municipiului Iași.  

În luna martie 2024, decizia primarului 
Mihai Chirica, de montare a 
limitatoarelor de viteză, 
a blocat traficul din tot orașul  
Deși străzile din Iași sunt supraaglomerate din 

cauza traficului rutier și a faptului că de ani de zile 
nu a fost construită nicio stradă care să ajute la 
decongestionare, în luna martie 2024, primarul 
Mihai Chirica a luat decizia de a împânzi orașul cu 
limitatoare de viteză. Problema care a contribuit 
semnificativ la blocarea și mai mare a traficului a 
fost înălțimea acestora, șoferii fiind nevoiți să 
oprească pentru a trece peste ele.  

Astfel, pe bulevardul Chimiei, după montarea 
limitatorului de viteză, la anumite intervale din zi 
se formează cozi infernale. Problema este că nu 
doar strada este blocată constant din cauza ma-
șinilor, ci și traficul de la intersecția pod Metalur-

gie cu bulevardul Chimiei a fost îngreunat. Oame-
nii care circulă prin zonă sunt extrem de nemul-
țumiți de această hotărâre. 

Limitatoarele de pe șoseaua 
Păcurari au revoltat ieșenii 
Și limitatoarele de viteză sau „cocoașele”, așa 

cum sunt cel mai des denumite de ieșeni, au stâr-
nit un val de reacții negative din partea șoferilor 
care tranzitează șoseaua Păcurari. Aceștia sunt 
nemulțumiți de înălțimea modulelor și susțin fap-
tul că nu fac altceva decât să îngreuneze și mai 
mult traficul.  

Deși reprezentanții Primăriei Iași au susținut 
în nenumărate rânduri că limitatoarele de viteză 
sunt realizate după anumite standarde, conform 
legii, și au rol de prevenție, respectând legislația 
în vigoare, specialiștii din cadrul Comisiei de Cir-
culație i-au contrazis, recunoscând, în ședința de 
pe data de 4 aprilie 2024, că sunt prea înalte.  

După ce a întins la maxim nervii șoferilor din 
Iași, Mihai Chirica a anunțat că limitatoarele de vi-
teză din oraș vor fi înlocuite cu unele mai puțin în-
alte.  

Alexandra MAISNER

Decizia a fost luată. Iată ce dispare 
în curând de pe străzile din Iași. 
Șoferii pot răsufla ușurați
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Trei frați din comuna Ruginoasa, județul Iași, 
trec printr-o dramă fără margini. Denisa Ungu-
reanu (18 ani), Narcisa Ungureanu (16 ani) și Mi-
hăiță Ungureanu (13 ani) văd cum, pe zi ce trece, 
mama lor, Georgeta Ungureanu, se simte tot mai 
rău. Pe lângă problemele de sănătate ale acesteia, 
cei trei frați trăiesc și într-o sărăcie cruntă. Casa 
în care locuiesc este extrem de veche și prost 
întreținută, astfel că riscă să se prăbușească în 
orice moment.  

La doar 18 ani, Denisa Ungureanu 
poartă pe umerii săi griji și 
responsabilități enorme  
Georgeta Ungureanu, o femeie în vârstă de 46 

de ani, din comuna Ruginoasa, județul Iași, suferă, 
de circa un an, de grave probleme de sănătate. 
Acestea s-au acutizat în ultimele săptămâni, ast-
fel că Georgeta se mai poate deplasa doar în 
scaun rulant. Singurul său sprijin este Denisa, 
fiica sa de 18 ani, care o îngrijește, dar are grijă și 
de cei doi frați mai mici. Georgeta Ungureanu este 
mama a șase copii, dar doar trei dintre ei mai lo-
cuiesc cu ea.  

„Mama lor are ciroză, mergea de 3 ori pe săp-
tămână la dializă. A descoperit problema asta 
acum un an, deși și înainte a ajuns de mai multe 
ori la urgențe. Se simte din ce în ce mai rău, de 

vreo două săptămâni nu se mai poate controla, 
face nevoile pe ea. Denisa trebuie să meargă la 
școală, nu poate să stea permanent cu ea, așa că 
îi pune scutec. Nici de mers nu mai poate, se de-
plasează doar în scaun rulant. Eu am aflat despre 
situația familiei de la profesorul de religie al De-
nisei, care o apreciază foarte mult. Ea este în 
clasa a 11-a, Colegiul Tehnic de Căi Ferate «Uni-
rea» Pașcani, învață bine și este și foarte credin-
cioasă, nu este duminică să nu fie la biserică. 
După ce termină școala, vrea să se angajeze. De-
nisa are grijă și de cei doi frați mai mici, Narcisa 
(16 ani) și Mihăiță (13 ani). Narcisa suferă de epi-
lepsie. A avut, recent, o criză mai urâtă și abia a 
fost externată din spital. Eu vorbesc de mai multe 
ori pe zi cu Denisa și nu e dată să nu plângă, su-
feră pentru mama sa, pentru că lumea o judecă”, 
a povestit Iuliana Niculiță. 

Trei frați din Ruginoasa 
au mare nevoie de ajutor: 
„Prin locuința actuală se vede cerul, 
dacă te împingi în pereți, cad” 
Cea mai mare dorință a Denisei Ungureanu 

este să aibă o căsuță în care să poată locui alături 
de frații ei, dar și de mama lor. Pentru aceasta are 
nevoie de ajutor. „Au nevoie de hăinuțe, mărimea 
L pentru Narcisa și S pentru Mihăiță. Noi încercăm 

să strângem bani să cumpărăm o căsuță modestă 
pentru Denisa, unde să locuiască cu mama și cei 
doi frați. Prin locuința actuală se vede cerul, dacă 
te împingi în pereți, cad. Cu toate astea, Denisa se 
chinuie să facă curățenie, să aibă grijă cât de cât 
de casă. Am strâns, până acum, 8 mii de euro, dar 
mai avem nevoie. Nu am vrea să-i cumpărăm ceva 
deja dărăpănat, care să nu mai poată fi locuit 
peste 2-3 ani. Ne-am gândit și la o locuință mo-
dulară, am vrea să fie ceva la țară, fiindcă ei așa 
sunt crescuți și ar putea să planteze câteva le-
gume, să aibă cât de cât o grădiniță, să le fie mai 
ușor să se întrețină. Denisa are și acum câteva 
straturi de care se ocupă. Denisa își dorește ca 
frații mai mici să nu fie pierduți prin centre de pla-
sament sau pierduți în societate, deoarece e con-
știentă că mama lor nu mai are mult de trăit. 
Denisa are acces la contul în care se strâng bă-
nuții pentru casă. Banii sunt strânși exclusiv pen-
tru acest lucru, nu se cheltuie pe nimic altceva”, 
a declarat Iuliana Niculiță. 

Persoanele care își doresc să-i ajute pe cei 
trei frați din Ruginoasa să-și achiziționeze o că-
suță pot dona orice sumă în contul bancar 
RO18BRDE240SV84803792400, titular cont Iuliana 
Niculiță.  

Codruța ȘOROAGĂ

Dramă fără margini, pentru trei frați din 
Ruginoasa! Mama lor e grav bolnavă, iar ei 
riscă să rămână pe drumuri: „Își dorește să 
nu fie pierduți prin centre de plasament”
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La 40 de zile de la moartea lui Costel 
Corduneanu, familia acestuia a 
organizat o pomană chiar în Cimitirul 
„Eternitatea” din Iași. Covorul roșu, 
arcadele de flori și felurile 
de mâncare alese nu au 
lipsit în weekend  

 
Au trecut 40 de zile de când Costel Cordu-

neanu, liderul „Cordunenilor”, s-a stins. Cum asta 
nu putea trece neobservat, familia sa a organizat 
o pomană cum rar ți-e dat să vezi chiar în Cimitirul 
„Eternitatea” din Iași. De la aleea principală și până 
la mormântul lui Costel Corduneanu, a fost întins 
un covor roșu, dar și arcade de flori. Într-un cort 
uriaș au fost puse mai multe preparate, similar cu 
un restaurant „all inclusive”. Cei apropiați familiei 
s-au putut servi cu ce au vrut. Din meniu nu au lip-
sit sarmalele, friptura, cartofii prăjiți și dulciurile 
de tot felul. Totodată, familia lui Costel Cordu-
neanu a pregătit sute de porții de mâncare pentru 
a fi împărțite celor care au venit la „Eternitatea” 
din curiozitate.  

Pomana anului, la Iași, 
pentru Costel Corduneanu 
Membrii familiei Corduneanu au postat im-

agini de la pomană pe rețelele de socializare. In-
ternauții s-au împărțit în două tabere. În timp ce 
unii și-au manifestat aprecierea și au ținut să pre-
cizeze că răposatul merita o astfel de pomană, 
alții au spus că totul este exagerat și că pomana 
adevărată se face cu un colac și o lumânare. To-
tuși, era de așteptat ca cele pe care familia lui 
Costel Corduneanu le vor face să fie somptuoase, 
dacă ne raportăm la priveghiul care a fost orga-
nizat în urmă cu mai mult de o lună. Timp de patru 
zile, în cortul unui restaurant din zona Breazu s-
au perindat mii de oameni. Acolo, grătarele 
aproape că nu s-au stins pe toată perioada, iar 
cheltuielile au fost uriașe: aproximativ 100.000 de 
euro. Cam atât ar fi costat totul. 

Înmormântare ca în filme, la Iași 
Vă reamintim că Iașul a devenit locul unde s-

au adunat toți capii lumii interlope din România, 

după ce Costel Corduneanu a murit pe 15 aprilie 
din cauza unor probleme cardiace. Bolizii de lux 
au circulat pe străzile orașului până la Cimitirul 
„Eternitatea”, unde a fost îngropat sportivul. Pe 
lângă miile de oameni care au participat la înmor-
mântare, și-au mai făcut apariția și sute de cu-
rioși din oraș. Pe străzile Iașului, în puncte 
importante, au fost amplasate mai multe echipaje 
de poliție. Dricul în care a fost dus Costel Cordu-
neanu spre cimitir a fost urmat de mai multe ma-
șini de lux, ce aveau luminile aprinse și din care 
răsunau manelele de jale, iar trecătorii se opreau 
ca să le privească. Înmormântarea a fost ca în fil-
mele cu mafioți, sicriul a fost purtat pe umeri de 
șase persoane ce au avut mănuși albe. Doar si-
criul a costat 20.000 de lei, fiind făcut din lemn 
masiv, după modelele din SUA. În momentul când 
trupul neînsuflețit al fostului sportiv a fost scos 
din biserică, au fost eliberați mai mulți porumbei 
albi. Astfel, pomana anului, organizată la Cimitirul 
„Eternitatea” din Iași, pentru Costel Corduneanu, 
nu putea să nu fie la aceleași standarde. 

Lucian SAVA

Pomana anului, la Iași. Covor roșu, arcade 
de flori și mâncăruri alese la Cimitirul 
„Eternitatea”. Au trecut 40 de zile de la 
moartea lui Costel Corduneanu



ACTUALITATE luni, 27 mai 8

Statisticile Registrului Comerțului 
Iași arată că a scăzut numărul 
firmelor înmatriculate în primul 
trimestru din 2024, comparativ cu 
aceeași perioadă din 2023. În 
perioada analizată, a crescut 
numărul firmelor dizolvate, 
radiate, suspendate sau care 
au intrat în insolvență 

 
Ieșenii nu mai deschid firme noi și le închid pe 

cele vechi. Statisticile furnizate de Registrul Co-
merțului Iași arată că aceștia nu mai vor să fie an-
treprenori. A scăzut numărul firmelor nou 
înmatriculate în primul trimestru, comparativ cu 
aceeași perioadă din 2023. Astfel, în anul 2024, în 
perioada ianuarie-martie, s-au înmatriculat 1.554 
de firme noi, mai puține față de aceeași perioadă 
din 2023, când erau înmatriculate 1.646. Față de 
anul 2022, numărul firmelor nou înmatriculate în 
Iași s-a redus la jumătate. Astfel, ieșenii nu mai 
deschid societăți de teama poverii fiscale, a chel-
tuielilor tot mai mari pentru menținea afacerii și 

lipsa forței de muncă.  

A scăzut numărul firmelor 
înmatriculate în Iași 
Din anul 2024, au crescut taxele și impozitele, 

mai ales pentru afacerile mici și mijlocii derulate 
de antreprenori. Afaceriștii Iași sunt nemulțumiți 
de măsurile fiscale pentru că vor fi nevoiți să plă-
tească impozite mai mari. Taxe noi sunt aplicate 
multinaționalelor și băncilor. Actul normativ pre-
vede reducerea numărului total de funcţii de con-
ducere, condiţionează acordarea voucherelor de 
vacanţă de nivelul salariului și limitarea nivelului 
sporurilor. Cei care au case și mașini scumpe plă-
tesc taxe mai mari, iar cei care lucrează în IT și 
câștigă peste 10.000 de lei lunar vor datora statu-
lui impozitul pe venit. Cele mai afectate de noile 
modificări fiscale sunt afacerile mici și mijlocii, 
mai ales din domeniile HoReCa și comerț.  

A crescut numărul firmelor 
radiate și dizolvate de ieșeni 
Numărul ieșenilor care renunță la afacerile 

deschise recent sau în urmă cu câțiva ani, inclusiv 

din domeniul HoReCa, este în creștere. Astfel, nu-
mărul firmelor suspendate în primele 3 luni din an 
a ajuns la 268, cu 100 mai multe ca în aceeași pe-
rioadă a anului precedent. Numărul firmelor dizol-
vate de ieșeni este în continuare ridicat. Astfel, în 
perioada ianuarie-martie 2024, s-au dizolvat 468 
de firme din Iași, iar în aceeași perioadă a anului 
precedent, 340 de societăți. În ceea ce privește 
firmele radiate din Iași, în continuare dispar multe 
companii, mai ales start-up-uri înființate de un an, 
doi sau trei ani. Statisticile Registrului Comerțului 
Iași arată că în anul 2024, în primele 3 luni, s-au 
radiat 863 de firme, iar în anul precedent, în 
aceeași perioadă, 660. Numărul insolvențelor a 
scăzut în 2024, comparativ cu primul trimestru 
din 2023. Astfel, la Iași, se înregistrează o scădere 
cu 10 la sută la numărul firmelor aflate în insol-
vență. În anul 2023, erau înregistrate 87 de insol-
vențe în Iași, în primele 3 luni, iar în acest an, 58 
de firme au intrat în insolvență și pot falimenta. 
În 2023, a explodat numărul insolvențelor. Statis-
ticile arată că a scăzut numărul firmelor înmatri-
culate în Iași, astfel că nu se mai deschid afaceri. 

Raluca COSTIN

Statisticile arată că a scăzut numărul 
firmelor înmatriculate în Iași. Taxele 
și impozitele mari determină 
antreprenorii să închidă afacerile
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Comandat de PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT – P.S.D. Organizatia Judeteana Iasi, Executat de Societatea BZI TV ONLINE SRL, CUI mandatar financiar 
judetean 21240002, Tiraj 500



PUBLICITATE luni, 27 mai <0

Comandat de PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT – P.S.D. Organizatia Judeteana Iasi, Executat de Societatea BZI TV ONLINE SRL, CUI mandatar financiar 
judetean 21240002, Tiraj 500
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PUBLICITATE luni, 27 mai <4
SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569

Petru Movilă
pentru Consiliul  
Județean Iași

Comandat de PMP Iași - Alianța Dreapta Unită USR - PMP - Forța Dreptei, executat de Velvetpress SRL, CUI 21240022



PUBLICITATE<5 luni, 27 mai

Comandat de PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT – P.S.D. Organizatia Judeteana Iasi, Executat de Societatea BZI TV ONLINE SRL, CUI mandatar financiar 
judetean 21240002, Tiraj 500
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Comandat de PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT – P.S.D. Organizatia Judeteana Iasi, Executat de Societatea BZI TV ONLINE SRL, CUI mandatar financiar 
judetean 21240002, Tiraj 500



PUBLICITATE<7 luni, 27 mai

Dosar de executare/Dosar penal nr. 230/297/2014 
Nr.  A__EIS  2685/23.05.2024 
 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR IMOBILE 

 
Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin Direcţia generală exe-

cutări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale re-
gional Iaşi, organizează în data de 27.06.2024, ora 13.00, LICITAŢIE (V 
licitaţie) pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea de-
bitorului HORODINCU VICTOR-IONUŢ: 

 - teren intravilan în suprafaţă de 1.800 mp, înscris în CF 50036 a lo-
calităţii Viişoara, judetul Botosani, pe care se află edificată o construcţie 
neintabulată în suprafaţă de     152 mp, pret de evaluare/de pornire al lici-
tatiei 185.704 lei (cota TVA neimpozabil*). 

Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701, jud. Iaşi. 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Şef Serviciu, Oana IATCO 
Executor Fiscal, Ciprian APOSTOL

Dosar de executare nr. 1770607374066 
Nr. A_EIS_2688/23.05.2024 

 
ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  

BUNURILOR IMOBILE 
 

Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin Direcţia generală exe-
cutări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale re-
gional Iaşi, organizează în data de 27.06.2024, ora 1100, LICITAŢIA a II-a, 
pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietate a debitorului 
TĂBĂCARU EDUARD IONUŢ cu domiciliul în Jud. VASLUI: 

- teren şi construcţie, situate în Loc. Stioborani, Jud. VASLUI, înscrise 
în CF nr. 70111 SOLEŞTI, având nr. cadastrale 70111 (teren intravilan în 
suprafaţă măsurată 1.347 m2 şi suprafaţă din acte 1.500 m2) şi 70111-C1 
(construcţie în stare avansată de degradare, cu suprafaţă construită la sol 
de 134 m2), la preţ de pornire al licitaţiei 46.018 lei. 

Licitaţia se va desfăşura la sediul D.G.R.F.P Iaşi, Str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701. 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, dep-
unere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Un-
itate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale.



ANUNȚURI luni, 27 mai <8

Dosar penal nr.15061/99/2011 
Nr. A_EIS _2690/23.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin Direcţia generală 
executări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 18.06.2024, ora 11.00, LICITAŢIE II, 
pentru vânzarea următorului bun mobil, proprietatea debitorului PARASCA 
N ANTON cu domiciliul în JUD. IAŞI MUN. IAŞI Autoturism marca 
VOLKSWAGEN 7M SEA8CAUYX01 SHARAN, VEHICUL CU UTILIZARE 
MULTIPLA, an fabricaţie 2004, culoare ALBASTRU, seria şasiu 
WVWZZZ7MZ4V040424 nr. înmatriculare IS-06-GGI, serie motor 350072, 
CIV: F906527, certificat de înmatriculare carte de identitate, două chei. 
Preţul de vânzare este de 6038 lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul 
nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, sala de sedinte DGRFP Iasi, etaj 
1.  

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, 
depunere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Adresa: Str. Anastasie Panu nr.26, Mun. IAŞI, Jud. Iaşi 
Tel. 0232/213332 int. 1701 
Email: cazurispeciale.is@anaf.ro 
www.anaf.ro 
Document care conține date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Dosar penal nr.1274/244/2016 
Nr. A_EIS _2691/23.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia generală 
executări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 18.06.2024, ora 12.00, LICITAŢIE II, 
pentru vânzarea următorului bun mobil, proprietatea debitorului FAUR C 
MIHAI-CRISTINEL autoturism Seat Toledo AA, berlină, nr. înmatriculare 
IS02FAB, serie şasiu VSSZZZ1MZ3R102253, an fabricatie 2003, culoare gri, 
benzină, cap, cilindrică 1598, certificat de înmatriculare I00379912S, carte 
de identitate G370197, două chei. Preţul de vânzare este de 3838 lei. 
Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 
26, sala de sedinte DGRFP Iasi, etaj 1.  

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, 
depunere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Adresa: Str. Anastasie Panu nr.26, Mun. IAŞI, Jud. Iaşi 
Tel. 0232/213332 int. 1701 
Email: cazurispeciale.is@anaf.ro 
www.anaf.ro 
Document care conține date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Dosar penal nr.1274/244/2016 
Nr. A_EIS _2692/23.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia generală 
executări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 18.06.2024, ora 13.00, LICITAŢIE II, 
pentru vânzarea următorului bun mobil, aflat în posesia la momentul 
comiterii faptei penale, debitorului DEGERATU C VIOREL, autoturism Opel 
Zafira Monocab, nr. înmatriculare IS10NDX, serie şasiu 
V0L0TGF75Y2313251, an fabricatie 2000, culoare, albastru, benzină, cap. 
cilindrică 1598, certificat de înmatriculare I00370143S, carte de identitate, 
una cheie. Preţul de vânzare este de 3018 lei. Licitaţia se va desfăşura la 
sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, sala de sedinte DGRFP 
Iasi, etaj 1.  

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, 
depunere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Adresa: Str. Anastasie Panu nr.26, Mun. IAŞI, Jud. Iaşi 
Tel. 0232/213332 int. 1701 
Email: cazurispeciale.is@anaf.ro 
www.anaf.ro 
Document care conține date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Dosar penal nr.18879/245/2012 
Nr. A_EIS _2693/23.05.2024 
 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

 
Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia generală 

executări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 19.06.2024, ora 11.00, LICITAŢIE II, 
pentru vânzarea următorului bun mobil, aflat în proprietatea debitorului 
MOLIE Ş PAUL, autoturism Daewoo Cielo, nr. înmatriculare  IS26GEO, serie 
şasiu KLATF19Y1TD018365, an fabricaţie 1996, culoare blue marin, fără 
acte, fără cheie. Preţul de vânzare este de 2608 lei. Licitaţia se va 
desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, sala de 
sedinţe DGRFP Iasi, etaj 1.  

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, 
depunere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Adresa: Str. Anastasie Panu nr.26, Mun. IAŞI, Jud. Iaşi 
Tel. 0232/213332 int. 1701 
Email: cazurispeciale.is@anaf.ro 
www.anaf.ro 
 
Document care conține date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679
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Dosar penal nr.7884/99/2018 
Nr. A_EIS _2694/23.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

 
Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia generală 

executări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 19.06.2024, ora 12.00, LICITAŢIE II, 
pentru vânzarea următorului bun mobil, aflat în proprietatea debitorului 
DAMIAN M MARIUS-MIRCEA  Autoturism marca Seat Ateca, nr. 
Inmatriculare Bulgaria - EH9875KM, serie şasiu VSSZZZ5FZJ6507564, an 
fabricaţie 2017, culoare gri deschis metalizat, volan pe dreapta, fără acte, 
custodele deţine două chei. Preţul de vânzare este de 38.003 lei. Licitaţia 
se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, sala 
de sedinte DGRFP Iasi, etaj 1.  

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, 
depunere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Adresa: Str. Anastasie Panu nr.26, Mun. IAŞI, Jud. Iaşi 
Tel. 0232/213332 int. 1701 
Email: cazurispeciale.is@anaf.ro 
www.anaf.ro 
Document care conține date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Dosar penal nr.10699/99/2013* 
Nr. A_EIS _2695/23.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

 
Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia generală 

executări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 19.06.2024, ora 13.00, LICITAŢIE II, 
pentru vânzarea următorului bun mobil, aflat în proprietatea debitorului 
RUSU V VICTOR  Autoturism marca volkswagen Golf Variant cu nr. De 
inmatriculare IS-08-BWT, serie şasiu WVWZZZ1JZYW448302, an fabricatie 
2000, culoare albastru, custodele deţine certificat de înmatriculare şi una 
cheie. Preţul de vânzare este de 5141 lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul 
nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, sala de sedinte DGRFP Iasi, etaj 1.  

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, 
depunere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Adresa: Str. Anastasie Panu nr.26, Mun. IAŞI, Jud. Iaşi 
Tel. 0232/213332 int. 1701 
Email: cazurispeciale.is@anaf.ro 
www.anaf.ro 
Document care conține date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Dosar penal nr.23420/245/2020 
Nr. A_EIS _2696/23.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

 
Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia generală 

executări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 20.06.2024, ora 11.00, LICITAŢIE II, 
pentru vânzarea următorului bun mobil, aflat în posesia debitorului GRUBI 
N MIHAIL  la data comiterii faptei penale, Autoturism Audi A6, nr. 
înmatriculare DB-09-YUH, serie şasiu WAUZZZ4B42N050450, an fabricatie 
2002, culoare negru, fără acte, una cheie. Preţul de vânzare este de 3313 
lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, 
nr. 26, sala de sedinte DGRFP Iasi, etaj 1.  

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, 
depunere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Adresa: Str. Anastasie Panu nr.26, Mun. IAŞI, Jud. Iaşi 
Tel. 0232/213332 int. 1701 
Email: cazurispeciale.is@anaf.ro 
www.anaf.ro 
Document care conține date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Dosar penal nr.7737/99/2012 
Nr. A_EIS _2697/23.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

 
Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia generală 

executări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 20.06.2024, ora 12.00, LICITAŢIE I, 
pentru vânzarea următorului bun mobil, aflat în proprietatea debitorului 
PAPAFIR N DELIA-MARGARETA, autoturism  Ford Mondeo, berlină cu 
hayon, nr. înmatriculare provizorie IS012205, serie şasiu 
WF05XXGBB51J72646,  an fabricatie 2001, culoare, albastru, benzină, cap. 
cilindrică 1598. Preţul de vânzare este de 3477 lei. Licitaţia se va desfăşura 
la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, sala de sedinte DGRFP 
Iasi, etaj 1.  

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, 
depunere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Adresa: Str. Anastasie Panu nr.26, Mun. IAŞI, Jud. Iaşi 
Tel. 0232/213332 int. 1701 
Email: cazurispeciale.is@anaf.ro 
www.anaf.ro 
Document care conține date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679



ANUNȚURI luni, 27 mai 20

ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



PIERDERE 

Pierdut legitimație reducere 
transport pe numele BLONSKII 
MARIUS, emis de Universitatea 
Tehnica „Gheorghe Asachi” din 
Iași, Facultatea de Construcţii de 
Maşini și Management Industrial. 
Se declară nulă. 

 

DIVERSE 

S.C. CONSTRUCȚII 
HIDROTEHNICE S.A. Iași, anunţă 
intenţia obţinerii avizului de 
gospodărire a apelor pentru 

perimetrul „Amenajare terasă 
pentru explotarea materialului 
local, cu aducerea terenului la 
starea inițială - Terasa Lespezi”, 
amplasat în extravilan extravilan 
Com. Lespezi, jud. Iași. 
Observaţiile se depun la sediul 
SHI Pașcani. 

In conformitate cu art 7-Legea 
50/1991 Ungureanu Ortenzia 
anunta obtinerea autorizatiei  
constructie   nr. 774/08.10.2023  
pentru obiectivul   “Schimbare 
acoperis, consolidare imobil, 
refunctionalizare mansarda, 
refacere împrejmuire” in mun Iasi, 
Str. Toma Cozma nr. 40A 

NOTIFICĂRI 

Prin Hotararea civila nr.53/2024 
din data de 15.05.2024  
pronunţată de Tribunalul Iasi, 
Secţia II Civila de Contemcios 
Administrativ și Fiscal, în dosarul 
427/99/2024 s-a dispus 
deschiderea procedurii 
simplificate a falimentului a 
debitorului S.C. TERMOSERV 
SALUB S.A., cu sediul în Targu 
Frumos, str. 1 Mai, nr.3, jud. Iasi, 
CUI 27407309. S-au stabilit 
urmatoarele termene:Termenul 
limită pentru depunerea 
creanţelor este 01.07.2024. 
Termenul limită pentru verificarea 

creanţelor, întocmirea și 
publicarea tabelului preliminar al 
creanţelor este 11.07.2024. 
Termenul pentru  afisarea 
tabelului definitiv al creanţelor 
este 30.10.2024. Prima Adunare a 
creditorilor  va avea loc la sediul 
ales al  lichidatorului judiciar din 
Iasi, str. Vasile Lupu, nr.43, în data 
de 18.07.2024 , ora 10:00, având 
ca ordine de zi: alegerea 
comitetului creditorilor, 
desemnarea presedintelui 
acestuia, desemnarea 
lichidatorului judiciar şi stabilirea 
remuneraţiei lichidatorului 
judiciar.

ANUNȚURI2< luni, 27 mai

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de 

păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 

Pentru mai multe detalii, va rugăm sa 

ne contactați la numărul de telefon: 

0232.222.111.

Dosar de executare nr. 1550917274781 
Nr. A_EIS_2703/23.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR IMOBILE 

 
Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin Direcţia generală exe-

cutări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale re-
gional Iaşi, organizează în data de 27.06.2024, ora 12.00, LICITAŢIA a II-a, 
pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietate a debitorului 
TOMA IONEL cu domiciliul actual în Jud. NEAMŢ: 

- teren păşune în suprafaţă de 4.500 mp, situat în extravilanul Ţibu-
cani, jud. Neamţ, pct. Deal, având următoarele vecinătăţi: la N - Pârâul 
Umbrari, la E - Târşa Ana, la S - Hotar comuna Războieni, la V - Tătaru Va-
sile, la preţ de pornire de 14.336 lei. 

Licitaţia se va desfăşura la sediul D.G.R.F.P Iaşi, Str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701. 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, dep-
unere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Un-
itate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale.

Dosar de executare/Dosar penal nr. 1500910040011 
Nr.A_EIS  2708/24.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE 
Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin Direcţia Generală 

Executări Silite Cazuri Speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 26.06.2024, ora 12.00, LICITAŢIE (a-
II-a licitaţie) pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea 
debitorului BANU MIHAI: 

— proprietate imobiliară compusă din  teren curţi construcţii în su-
prafaţă de 308 mp, pe care se află edificată o construcţie reprezen-
tând locuinţă cu regim de înălţime P+E, în suprafata totală 129,13 mp, 
cu infrastructură din beton, cu suprastructură din zidărie, sarpantă 
din lemn şi învelitoare din ţiglă, situată în loc. Măgura, str. Proiectan-
tului, nr. 3, judeţ Bacău. Imobilul face parte dintr-un duplex şi este în-
scris în CF: 62274 UAT Măgura, preţ de pornire a licitaţiei 419.690 lei 
(exclusiv TVA) 

Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701, jud. Iaşi. 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale. 

Şef Serviciu Executări Silite  
Cazuri Speciale Regional Iaşi, Oana IAŢCO 
Executor fiscal, Daniela Roman



ANUNȚURI luni, 27 mai 22

Dosar penal nr.2659/866/2019 
Nr. A_EIS _2698/23.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

 
Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia generală 

executări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 20.06.2024, ora 13.00, LICITAŢIE I, 
pentru vânzarea următorului bun mobil, aflat în proprietatea debitorului  
POPA V ANDREI Autoturism marca Audi A4, nr. Inmatriculare  NT59MIA, 
serie şasiu WAUZZZ8E63A102903, an fabricatie 2003, culoare negru, fără 
acte, una cheie. Preţul de vânzare este de 6855 lei. Licitaţia se va 
desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, sala de 
sedinte DGRFP Iasi, etaj 1.  

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, 
depunere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Adresa: Str. Anastasie Panu nr.26, Mun. IAŞI, Jud. Iaşi 
Tel. 0232/213332 int. 1701 
Email: cazurispeciale.is@anaf.ro 
www.anaf.ro 
Document care conține date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Dosar penal nr.5699/245/2016 
Nr. A_EIS _2699/23.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR IMOBILE 

 
Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin Direcţia generală 

executări silite cazuri speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 21.06.2024, ora 11.00, LICITAŢIE II, 
pentru vânzarea următorului bun imobil, proprietatea a debitorului STROE 
A MIHAIL cu domiciliul in JUD. Iaşi : 

-  imobil, teren în suprafaţă  măsurată de 1970 mp şi din acte de 1926 
mp, pe care se află construită o casă în suprafaţă  de 68 mp, CF 60505, 
nr. cadastral 60505 si 60505-C1, situate în loc. Vadu Vejei, comuna Ţibana, 
jud. Iaşi, la preţ de evaluare de 111.422 lei. 

 Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, 
nr. 26, sala de sedinte DGRFP Iasi, etaj 1.  

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, 
depunere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – 
Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Document care conține date cu caracter personal protejate de 
prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Dosar de executare/Dosar penal nr. 1661208040017 
Nr.A_EIS  2701/23.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE 
Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin Direcţia Generală 

Executări Silite Cazuri Speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 21.06.2024, ora 12.00, LICITAŢIE (a-
II-a licitaţie) pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea 
debitorului DOGARU GHEORGHE SILVESTRU: 

-imobil reprezentând teren curti construcţii în suprafata totală 400 
mp, din care suprafaţă construită 96 mp, suprafaţă liberă curte 304 
mp, rang  IV, zona A,  situat în sat Nicolae Bălcescu, comuna Nicolae 
Bălcescu, nr. 709,  judeţ Bacău, pe care se află edificată o construcţie 
cu regim de înălţime P+E corp principal cu cadre din beton armat, în 
suprafata totală desfăşurată de 180 mp, an construcţie clădire 1997, 
situată în sat Nicolae Bălcescu, comuna Nicolae Bălcescu, str. Ioan 
Sociu, nr. 131(709), rang IV, zona A  judeţ Bacău, preţ de pornire a lici-
taţiei 233.615 lei (exclusiv TVA)  

 Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701, jud. Iaşi. 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, 
depunere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale. 

Şef Serviciu Executări Silite  
Cazuri Speciale Regional Iaşi, Oana IAŢCO  
Executor fiscal, Daniela Roman 



ACTUALITATE23 luni, 27 mai

Operatorul ApaVital continuă 
investițiile în județul Iași și extinde 
rețeaua de apă potabilă. În comuna 
Deleni, vor fi introduse conducte 
pentru ca oamenii să poată beneficia 
de apă curentă proaspătă 

 
În comuna Deleni, unii oameni încă se alimen-

tează cu apă de la fântânile din sat. Acest lucru 
este insuficient pentru a beneficia de toate con-
dițiile moderne de trai. Astfel, operatorul apă-
canal ApaVital împreună cu primăria din comună 
a lansat un nou proiect. Licitația a fost publicată, 
iar acum sunt așteptate firmele pentru a depune 
oferte. 

ApaVital extinde 
rețeaua de apă din Iași 
Termenul-limită pentru depunerea ofertelor 

este data de 12 iunie 2024, dar nicio firmă nu s-a 
prezentat deocamdată. Contractul va fi pe o pe-
rioadă de 12 luni, iar valoarea totală este de 
1.803.773 de lei, fără TVA, undeva la 360 de mii de 
euro. 

„În prezent, rețelele de distribuție nu deser-
vesc toate gospodăriile amplasate în comuna De-
leni, fiind necesară extinderea acestora. Pe 
traseele pe care nu există rețelele de distribuție 
satisfacerea nevoilor de apă ale populației se face 
din fântâni de mică adâncime, cu debite mici, in-
suficiente, în condiții igienico-sanitare necores-
punzătoare. Extinderea sistemului de alimentare 
cu apă creează condiții normale de echipare a lo-
cuințelor rurale cu instalații interioare de apă. În 
acest sens promovarea lucrărilor de extindere a 
rețelelor de alimentare cu apă potabilă au ca scop 
asigurarea parametrilor normali de funcționare a 
sistemului edilitar”, este prezentat în proiectul 
tehnic. 

Țevile vor fi montate pe patru străzi din co-
muna Deleni, iar lungimea rețelei va fi de 3 kilo-
metri. 

„În vederea rezolvării deficiențelor prezentate, 
UAT comuna Deleni își propune extinderea rețelei 
de apă potabilă pe Str. Eternitatea, Str. Făgădău, 
Str. Sfântu Andrei, Str. Liviu Rebreanu, precum și 
realizarea branșamentelor pentru populație și 
centrele de interes public”, mai apare în docu-
mentație. 

Proiectul cuprinde și alte elemente 
Pe lângă rețeaua propriu-zisă, vor mai fi am-

plasați și hidranți de incendiu, dar și branșamen-
tele aferente. Astfel, cel puțin 159 de gospodării 
vor avea acces la rețeaua de apă. 

„Schema generală a lucrărilor pentru extinde-
rea țelei de alimentare cu apă cuprinde: 1. Rețea 
de alimentare cu pă potabilă ( din conducte PEID 
PE100 Pn10  de 110 mm cu lungimea cumulată de 
3.098); 2. Hidranții de incendiu (vor fi amplasați 14 
hidranți exteriori de incendiu, în aliniamente la 
distanțe de maxim 100 m conform planurilor de 
situație; 3. Branșamente (se propune realizarea 
de 159 branșamente individuale la rețeaua publică 
de alimentare cu apă a gospodăriilor amplasate 
pe traseul care fac obiectivul investiției). Toate 
materialele utilizate, ce vin în contact cu apa, vor 
avea aviz sanitar. Apa distribuită consumatorilor 
va îndeplini condițiile de calitate prevăzute în 
Legea 458/2002 republicată”, se arată în proiectul 
tehnic. 

Rețeaua de apă din județul Iași va fi extinsă, 
în comuna Deleni, de către cei de la ApaVital. 

Petronel ȘTEFAN

ApaVital extinde rețeaua de apă 
potabilă din județul Iași. Compania 
investește încă 360 de mii de euro



EXPRES luni, 27 mai 24

Cum se fac manevrele la Harcabia. 
Par manevre cu trimiterile 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară destul de interesantă. Cică la speta-
lul lui Bănuț Futerman sunt niște chestiuni care 
par la limita legii sau, de ce nu, ilegale. Vă dăm 
astăzi un exemplu pe care poate că autoritățile 
ar trebui să-l verifice. Acum ceva vreme, cineva 

a făcut o programare la spetal pentru ca un copil 
să fie examinat. Când a făcut programare, 
doamna de la Harcabia i-a spus mamei să vină 
cu o trimitere de la medicul de familie, că este 
mai ieftin așa. Mama s-a conformat, dar surpriză. 
A fost pusă să plătească prețul normal, nu a be-
neficiat de nicio reducere. Supărată, a cerut tri-
miterea înapoi. Surpriză. Nu s-a putut. Doamnele 
de acolo de la Harcabia i-au spus că trimiterea a 
fost băgată în sistem și nu se mai poate face 
nimic. Oare să ia Futerman bani de la pacienți o 
dată și să deconteze de la stat a doua oară pen-
tru serviciul plătit deja? 

Alt spetal, alte manevre. 
Pe ce a dat managerul 10 mii? 
Dacă tot am vorbit despre doftorime vă po-

vestesc babele ceva și despre Bănuț Tilofte, ma-
nagerul Speredonului. Babele au aflat recent că 
spetalul, prin Bănuț, a alocat vreo 10.000 de epu-
roi pentru ca o fermă să țină cursuri de igienă 
celor de la Speredon. Este un lucru bun, probabil, 

nu-și dau babele cu părerea, dar problema este 
că aceste cursuri sunt ținute de două educatoare 
de prin Niculina. Apăi, și aici miroase un pic a 
blat. Stau babele uneori și se întreabă enstetu-
țiile astea cu drept de control ce-or face? Oare 
angajații de acolo nu ar trebui să mai arunce un 
ochi printr-o parte sau prin alta? Întrebăm și 
noi... 

Dacă îl refuzați pe colegul userist, 
vă face de tot râsul 
La final de rubricuță, babele vă mai poves-

tesc câte ceva despre un userist, pe nume Ardei 
Blucur. El candedează pentru un post de consi-
lier local la Meros Lava și are o pasiune aparte. 
Este vorba despre fumei. El le face avansuri celor 
din parded, le cheamă la cafea, la vin, la apă, iar 
dacă este refuzat, începe să le vorbească urât și 
să se comporte ca un bădăran. Mai mult decât 
atât, inventează chestii ca să le pună într-o lu-
mină proastă. Frumos, nu?

Bursa bârfelor

Un bărbat din Iași a fost prins la furat 
în Kaufland. Acesta avea un bax de 
hârtie igienică sub braț și două 
pungi de creveți sub haine. 
Zilele trecute, a fost condamnat 
de judecători pentru faptele sale 

 
Scene rușinoase, la Kaufland. Un bărbat a fost 

prins de paznici cu creveți ascunși prin haine.  
„La data de 27.04.2020, lucrătorii comparti-

mentului de ordine publică din cadrul Secția 3 po-
liție au fost sesizați, prin dispeceratul Poliției Mun. 
Iași, pentru a interveni la magazinul Kaufland, de-
oarece agenții de securitate au depistat o per-
soană de sex masculin care a sustras produse de 
pe raft. În urma verificărilor efectuate de către 
echipajul de poliție sosit la fața locului, s-a stabilit 
faptul că cele sesizate se confirmă, iar cu ocazia 
legitimării persoanei în cauză s-a constatat că 
este inculpatul Chistol Robert Constantin. S-a re-
ținut că, în data de 27.04.2020, 14.00, inculpatul a 
s-a deplasat la magazinul Kaufland din Mun. Iași, 
pentru a face cumpărături, achiziționând un bax 
de hârtie igienică. La un moment dat, profitând 
de neatenția angajaților, și-a însușit dintr-un fri-
gider două pungi de creveți semipreparați, pe 
care le-a introdus pe sub îmbrăcăminte, după 
care s-a îndreptat către casa de marcat, unde a 
prezentat produsele, mai puțin cele două pungi de 
creveți. Imediat ce a trecut de casa de marcat, a 
fost oprit de agenții de securitate care i-au soli-
citat să-i însoțească până la camera de odihnă. În 
incinta camerei de odihnă, i s-a solicitat să pre-

zinte produsele pe care nu le-a achitat la casa de 
marcat, context în care a scos de sub hanoracul 
cu care era îmbrăcat cele două pungi de creveți, 
recunoscând că și le-a însușit pe nedrept”, au pre-
cizat anchetatorii. 

Un hoț din Iași, cu un bax de hârtie 
igienică sub braț, a fost prins de paznici 
Bărbatul a recunoscut în fața paznicilor că a 

vrut să fure.  
„Martorul, agent de securitate la magazinul 

Kaufland din Mun. Iași, a declarat că în data de 
27.04.2020, fiind de serviciu, conform planificării 
in interiorul magazinului, a fost anunțat de colegii 
de la supravegheri video cu privire la faptul că o 
persoană de sex masculin a luat produse de pe 
raft și le-a introdus în articolele de îmbrăcăminte. 
În baza semnalmentelor primite, a observat per-
soana respectivă și a procedat la urmărirea sa. 
După ce a trecut de casa de marcat, unde a achi-
tat produsul ce-l avea în mână, a oprit-o, solici-
tându-i bonul fiscal și a rugat-o să scoată 
produsele ce le avea sub îmbrăcăminte, consta-
tând faptul că sub îmbrăcăminte avea doua pungi 
de creveți, în valoare de 131,98 lei, care nu au fost 

prezentate la casă pentru a fi achitate”, mai pre-
cizează anchetatorii.  

Ulterior, bărbatul a fost trimis în judecată, iar 
zilele trecute a fost condamnat. 

A fost condamnat 
de judecătorii din Iași 
Individul nu este la prima faptă.  
„Condamnă pe inculpatul CHISTOL ROBERT-

CONSTANTIN, la pedeapsa amenzii de 2.700 de lei, 
compusă din 270 de zile - amendă, a câte 10 lei 
ziua, pentru săvârșirea infracțiunii de furt, prev. 
de art. 228 alin. 1 C. pen, cu aplicarea art. 41 alin. 1 
C. pen. Constată că infracțiunea din prezenta 
cauză este concurentă cu infracțiunea de furt din 
23.09.2019, pentru care inculpatul a fost condam-
nat la pedeapsa amenzii de 3.000 de lei (300 de 
zile a câte 10 lei ziua) prin sentința penală nr. 
689/2020 a Judecătoriei Sectorului 6 București, 
definitivă prin neapelare. Potrivit art. 39 alin.1 Cp, 
contopește amenzile: aplică pedeapsa mai mare, 
de 3.000 de lei, la care se adaugă o treime din 
cealaltă, respectiv 900 de lei, pedeapsa rezultantă 
fiind de 3.900 de lei (390 de zile a câte 10 lei ziua). 
În baza art. 40 alin.3 Cp. constată că a fost achi-
tată amenda de 3.000 de lei, pe care o scade și că 
a rămas de achitat doar amenda de 900 de lei (90 
de zile a câte 10 lei ziua)”, se arată în decizia jude-
cătorilor din Iași.  

Dacă nu va plăti pentru cele făcute, hoțul din 
Iași, cu un bax de hârtie igienică sub braț, ar putea 
ajunge după gratii. 

Lucian SAVA

Un hoț din Iași, cu un bax de hârtie igienică sub braț, 
a ascuns două pungi de creveți sub haine. Mai că a 
avut nevoie de câteva role când a fost prins de paznici


